«Монстры, марш в шкаф!»
Коллективная игра против монстров.

Возраст игроков: от 3 до 8 лет. Число игроков: от 1 до 6. 

Предполагаемое время одной партии – 10 мин.
Содержимое коробки:
- 20 карт монстров;

- 10 карточек с рисунками игрушек;

- 2 карточки первоклассных охотников;

- картинка Зубохвоста из 3 частей;

- шкаф;

- правила игры.

Описание игры
Вечером мир выглядит совсем по-другому. На стенах появляются странные тени, под кроватями таятся всякие страшилища и чудища, а кое-где и монстры… Ты не можешь уснуть? Боишься монстров? Тогда сыграй в игру и прогони их всех в шкаф!
«Монстры, марш в шкаф!» - это коллективная игра. Суть игры заключается в том, что игроки не соперничают друг с другом, а общими усилиями борются против монстров. И игроки все вместе либо выигрывают, либо проигрывают.
Подготовка к игре
Схема размещения содержимого коробки на столе во время игры представлена в иллюстрированной инструкции на польском языке на третьей странице.
Необходимо перемешать карты и сложить их стопкой посередине стола изображениями монстров вниз. Карточки с рисунками игрушек и карточки первоклассных охотников перемешиваем и раскладываем изображениями вниз вокруг стопки с монстрами. Из 3 частей с голубым фоном выкладываем изображение Зубохвоста. Рядом ставим коробку с открытым шкафом, в который мы будем прогонять монстров.

Переверните первую карту с монстром и положите ее рядом над изображением кроватки.
Ход игры
Переход хода в игре от игрока к игроку осуществляется по часовой стрелке.
Игру начинает самый смелый игрок, который меньше всего боится монстров.
Задача игрока – найти карточку с рисунком игрушки, которая напугает монстров, толпящихся вокруг кровати. Каждый монстр боится только одну игрушку – ту, которая изображена у него на карте.
Во время своего хода игрок может открыть любую из карточек разложенных вокруг стопки. В зависимости от того, какой рисунок будет на открытой карточке, может произойти следующее:

1. Изображение на открытой карточке и на карте с монстром совпадает. Игрок говорит: «А ну-ка, монстр, марш в шкаф!» и кладет карту с монстром в шкаф. Если игрок прогнал последнего из монстров находящихся вокруг кровати (положил карту с изображением монстра в шкаф), то он открывает следующую карту из стопки и кладет ее рядом с кроватью (справа, слева, снизу или сверху). Карточка с рисунком игрушки возвращается на место изображением вниз.
2. Изображение на открытой карточке и на карте с монстром не совпадает. Игрок, начиная с низа, переворачивает одну из частей Зубохвоста. После трех неудачных попыток игроков напугать монстров, когда изображение Зубохвоста полностью поменяет цвет, необходимо открыть еще одну карту с монстром. Карточка с рисунком игрушки возвращается на место изображением вниз.

3. Найдена карточка первоклассного охотника (карточка с изображением на голубом фоне). Если такая карточка открывается в первый раз, то она не оказывает никакого влияния на ход игры и возвращается на место. При последующем открытии игрок действует в зависимости от того, что изображено на карточке:
- если на картинке изображен носок, то игрок не пугает монстра, а устраивает в спальне переполох! Картинку с носком он переворачивает изображением вниз и меняет местами с любой из карточек, лежащих вокруг стопки;
- если на картинке изображен монстр под простыней, то игрок переворачивает оставшиеся части Зубохвоста и открывает еще одну карту с монстром.
Конец игры

Игроки побеждают тогда, когда все монстры заперты в шкафу и в стопке не осталось карт.
Монстры побеждают в том случае, если вокруг кроватки будут лежать четыре карты с их изображениями. Если победили монстры, то лучшим решением будет еще одна партия, чтобы отыграться.
Другие варианты игры 

В правила игры можно внести изменения, позволяющие сделать ее более подходящей возрасту игроков.

Для самых маленьких. В данном варианте игры не участвует Зубохвост. Таким образом, на столе всегда может находиться только один монстр и проиграть невозможно. Новый монстр появляется только тогда, когда предыдущего заперли в шкафу.
Гроза монстров. В данном варианте игры борьба между игроками идет за звание Грозы монстров. Отличие от основного варианта игры заключается в том, что монстров игроки не отправляют в шкаф, а забирают себе. Грозой монстров становится тот, кто соберет их больше всего.
*
*
*

Внимание! Игра содержит мелкие элементы. Не рекомендовать детям до 3 лет.

Перед использованием обрабатывать сухой салфеткой.
Производитель: GRANNA Sp. z o.o., ul. Księcia Ziemowita 47, 03-788 Warszawa, Polska (ООО ГРАННА, ул. Ксенця Земовита 47, 03-788 Варшава, Польша). Игра изготовлена в Польше, сертифицирована на соответствие с ТР ТС 008/2011. Дата изготовления (число, месяц, год) указана на коробке. Срок службы 10 лет. 

